

2024年11月6日

各 位

会社名 アクシアル リテイリング株式会社
コード番号 8255
代表者 代表取締役社長・CEO 原 和彦
問合せ先 取締役副社長・CFO 山岸 豊後
(TEL:0258-66-6712)

(訂正)「9月度月次業績推移(前年比)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年10月7日に公表した適時開示資料「9月度月次業績推移(前年比)」につきまして、記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、開示済の「10月度月次業績推移(前年比)」は訂正ございません。

記

1. 訂正理由

2024年10月7日に公表した「9月度月次推移(前年比)」のうち、既存店比較の数値に閉店店舗を含めていた為、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して示しております。

【訂正前】

2025年3月期(2024. 4. 1~2025. 3. 31)

(単位:%)

	売上高 ※1		売上高(従来基準)		客数		客単価	
	全店	既存店	全店	既存店	全店	既存店	全店	既存店
4月	103.60	100.33	103.68	100.40	104.21	101.55	99.42	98.79
5月	103.73	100.41	103.77	100.46	103.75	101.07	99.98	99.35
6月	105.71	102.95	105.77	103.01	103.87	101.95	101.77	100.98
4~6月計	104.34	101.21	104.40	101.27	103.94	101.52	100.38	99.70
7月	100.12	98.49	100.17	98.54	100.93	100.00	99.20	98.49
8月	106.51	104.68	106.54	104.72	104.30	103.20	102.12	101.44
9月	103.88	101.53	103.94	101.59	103.58	101.93	100.30	99.61
上期計	103.96	101.46	104.01	101.51	103.43	101.63	100.51	99.83
10月								
11月								
12月								
10月~12月計								
1月								
2月								
3月								
下期計								
累計	103.96	101.46	104.01	101.51	103.43	101.63	100.51	99.83

【訂正後】

2025年3月期(2024. 4. 1~2025. 3. 31)

(単位:%)

	売上高 ※1		売上高(従来基準)		客数		客単価	
	全店	既存店	全店	既存店	全店	既存店	全店	既存店
4月	103.60	100.33	103.68	100.40	104.21	101.55	99.42	98.79
5月	103.73	100.41	103.77	100.46	103.75	101.07	99.98	99.35
6月	105.71	102.95	105.77	103.01	103.87	101.95	101.77	100.98
4~6月計	104.34	101.21	104.40	101.27	103.94	101.52	100.38	99.70
7月	100.12	98.49	100.17	98.54	100.93	100.00	99.20	98.49
8月	106.51	104.68	106.54	104.72	104.30	103.20	102.12	101.44
9月	103.88	101.79	103.94	101.85	103.58	102.25	100.30	99.55
上期計	103.96	101.50	104.01	101.55	103.43	101.68	100.51	99.82
10月								
11月								
12月								
10月~12月計								
1月								
2月								
3月								
下期計								
累計	103.96	101.50	104.01	101.55	103.43	101.68	100.51	99.82

以上